

您所在的位置: [首页](#) [会议](#) [会议动态](#) [其他学术会议动态](#)

## 专家聚焦教育经济学改革和发展

2014-01-16 10:24:37 作者: 郭潇雅 吴运亮 来源: 中国社会科学网 浏览次数: 0 [网友评论](#) 0 条

2014年1月10-12日,2013年中国教育经济学年会在西南大学举办。来自全国各地100余所高校、科研机构和教育行政部门的近170名教育经济学专家参加了会议,共享中国教育经济学“年度学术盛宴”。

本次会议由中国教育学会教育经济学会、西南大学教育学部、西南大学统筹城乡教育发展研究中心主办。与会学者围绕“十八届三中全会经济与社会发展及其教育改革”、“城乡统筹背景下教育资源配置问题与改革探索”、“教育与劳动力市场相关专题”等主题进行广泛交流和研讨,为中国统筹城乡教育改革和发展出谋划策。

西南大学教育学部教授张学敏表示,深化研究教育与经济的关系首先需要关注教育对经济增长的贡献、教育与劳动力市场、教育对收入的影响;其次需要探索教育与消费关系的基本原理,以及教育在提高人的生活质量、提升幸福感等方面的一般规律;再次要深化研究教育对不同社会阶层、社会群体消费的影响。

张学敏认为,在教育发展水平不断提高(义务教育普及、高等教育大众化)的条件下,应该进一步深化研究教育规模、教育质量和教育公平的关系。在制度建设领域,进一步深化研究现代学校制度、现代大学制度,积极探索有利于提高教育资源利用效率的评价制度方式,从根本上运用市场机制促使教育资源流向效率较高的部门,从而满足需求、保证质量。

**关键字:** [教育经济学](#) [教育](#)

[\[错误报告\]](#) [\[推荐\]](#) [\[收藏\]](#) [\[打印\]](#) [\[关闭\]](#) [\[返回顶部\]](#)

已有 0 位网友发表了看法

[查看评论](#)

[发表评论](#)

### 相关文章

- 专家聚焦教育经济学改革和发展
- 深化教育领域综合改革 加快推进教育治理体系和...
- 王延觉:统筹协调大胆探索推进教育信息化
- 我国如何建设世界一流大学
- 用科学理论武装头脑 提高推进教育改革能力
- 高校传播正能量应处理好三对关系
- 郭新立:深化改革全面提高研究生教育质量
- 培育“世界高等教育第三极” 中国高校如何发挥...
- 袁贵仁:把培育和践行核心价值观融入教育全过程
- 中国的教育问题?教育的中国问题?

### 图片文章



上海市年鉴学会学术研讨会  
在华东师范大学召开



食品安全治理协同创新中心  
召开“人文社会科学在



“两岸南海问题研究圆桌会  
议”在南京大学召开



“中国电视新闻节目马克思  
主义传播效应研究”论

### 阅读排行

- 1 中国法学会第七次全国会员代表大会在京开幕
- 2 中日韩共用常见汉字国际学术研讨会在人大召...
- 3 哲学社会科学事业须臾离不开文献信息工作
- 4 第八届中国法学青年论坛在珠海举行
- 5 中国宏观经济论坛(2013-2014)在中国人民大学...
- 6 回归有“温度”的古代文学研究
- 7 “形而上学:东方与西方”学术研讨会举行
- 8 陕西师大成功举办第七届历史学前沿论坛
- 9 “哲学与时代”国际学术研讨会在西安交大召开
- 10 “礼仪中国国际学术研讨会”在杭召开

### 阅读推荐

- 把高校马克思主义理论学科建设成为马克思主义...
- 高校智库建设座谈会发言摘要
- 吴玉章人文社会科学终身成就奖获得者专题报道
- 社会浮躁是学术不端的根源

- 2011年中国教育研究前沿与热点问题年度报告
- 生态社会主义思潮综述
- “2012中国经济发展与改革”研讨暨《中国经济...
- 搭建国际文化交流平台引领中国先进文化建设实践
- 王锡锌：通过参与式治理促进根本政治制度的生...
- “第五届劳动力市场工资价位调查研讨会”在中...

## 友情链接

中华人民共和国教育部   全国哲学社会科学规划办   中国社会科学院   国务院发展研究中心   国家自然科学基金委员会   联合国教科文组织中国委  
中文社会科学引文索引   中国高校人文社会科学文献中心   中国人民大学   中国人民大学出版社   中国高校教材图书网   考窝窝   中国社会科学报在线  
中国人民大学学术期刊社   淘书网

[网站首页](#) | [关于我们](#) | [联系方式](#) | [广告服务](#) | [招聘信息](#) | [征稿启事](#) | [版权声明](#) | [网站地图](#)

版权所有：中国高校人文社会科学信息网   京ICP证130369号   新出网证（京）字029号   京公网安备110108002480号